



Slovenska športna zveza
Slowerischer Sportverband

47. ZIMSKI POHOD NA ARIHOVO PEČ

Planinsko društvo Polzela, vabi na tradicionalni planinski izlet v Avstrijo, ki bo
v nedeljo 2. marca 2025

ZBIRALIŠČE: ob 6²⁵ uri – pred občinsko zgradbo na Polzeli, odhod ob 6³⁰

VRNITEV: isti dan okoli 18. ure

OPREMA: zaščita proti vetru in dežju, pohodne palice, male dereze-verige, gamaše, pohodne palice, prva pomoč

OBLAČILA: primerna glede na vremenske razmere, zimska obutev

HRANA IN PIJAČA: iz nahrbtnika, možen nakup na poti

PREVOZ: kombi, število prostih mest omejeno

PRISPEVEK: 25 EUR (prevoz, cestnine, kavica), štartnina 10 EUR

OPIS POHODA:

Udeležili se bomo že 47. pohoda v spomin na pobjo osmih partizank in partizanov pod Arihovo pečjo 10. februarja 1945. Prepeljali se bomo do Čemernic, kjer bomo začeli naš pohod. Na štartu plačamo startnino, za katero bomo na koncu pohoda nagrajeni z diplomo in malico (značilno sočno belo klobaso in čaj ali kuhan mošt). Najprej obiščemo obnovljen partizanski bunker pod Arihovo pečjo (**1. kontrolni žig**), nato se vzpnemo na kočo SPD Celovec na Bleščeči (**2. kontrolni žig**) in se mimo Ressmannove koče (**3. kontrolni žig**) vrnemo do cilja pri Polancu najkasneje do 15.00 ure.

ČAS HOJE: krožna pot cca. 4ure, višinska razlika 400 m

ZAHTEVNOST TURE: lahka nezahtevna zimska tura

PRIJAVE: rezervacije in plačilo do ponedeljka 24.2.2025, pri vodji izleta

VODJA IZLETA: Aleksander Mlakar ☎ 041-371-828

OBJAVA NA SPLETNI STRANI:



facebook

pd-polzela.si



S prijavo udeleženec potrdi, da se zaveda zahtevnosti pohoda ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na pohodu. Udeleženec hodi na lastno odgovornost in je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnikov

Varen korak!

- Slovensko planinsko društvo Celovec
- Slovensko prosvetno društvo Rož
- Slovenska športna zveza



47. Zimski pohod Winterwanderung

Arihova peč



**NE
SO**

2. 3. 2025

**Start:
9.00

12.00**

Šentjakob v Rožu/St. Jakob i. R. • Čemernica/Tschemernitzen

**UNSER
LAGERHAUS**
Ihr kompetenter Partner
Vaš kompetentni partner

**POSOJILNICA
BANK**

member of **SPZ**



**ZVEZA KOROŠKIH PARTIZANOV
IN PRIJATELJEV PROTI FAŠISTIČNEGA DPORA
VERBAND DER KÄRNTNER PARTISANEN
UND FREUNDEDES ANTI-FAŠISTISCHER WIDERSTANDES**

Slovenska športna zveza
Slovensko planinsko društvo Celovec in
Slovensko prosvetno društvo »Rož« Šentjakob

vabijo
ob 80- obletnici tragedije na
47. Zimski pohod »ARIHOVA PEČ 2025«
v spomin na padle borce pod Arihovo pečjo
v nedeljo, 2. marca 2025
s pričetkom ob 9.00 uri

Odhod: 9.00 do 12.00 ura pri Polancu na Čemernici (Hodnina) nad Šentjakobom v Rožu

Pohod: Od Polanca do **partizanskega bunkerja**, nato do planinske kočje SPD Celovec na Bleščeči (1.084 m) in nazaj mimo Ressmannove lovske kočje do Polanca.

Pogoji: Udeležba na 47. Zimskem pohodu »Arihova peč 2025« ni omejena. Pohodniki morajo biti zimsko in planinsko opremljeni. Držati se morajo poti, ki je označena. Pohodniki obiščejo najprej obnovljen partizanski bunker pod Arihovo pečjo (**1. kontrolni žig**), nato se vzpnejo na kočjo SPD Celovec na Bleščeči (**2. kontrolni žig**) in se mimo Ressmannove kočje (**3. kontrolni žig**) vrnejo do cilja pri Polancu najkasneje do 15.00 ure.

Prijave in štartnina: Prijave na dan pohoda med 9.00 in 12.00 uro na štartu pri Polancu na Čemernici. Štartnina: **10,-- evrov za odrasle, za otroke in mladince 5,-- evrov**. Štartnina se plača ob prijavi. Pohodniki prejmejo na štartu kontrolni kartonček in značko. Vsak pohodnik prejme po opravljenem pohodu diplomu za udeležbo, če po prihodu v cilj predloži kontrolni kartonček. Kdor se zimskega pohoda »Arihova peč« udeleži 5., 10., 15., 20., 25., 30., 35., 40., ali 45. prejme posebno zlato značko.

Iz organizacijskih in časovnih razlogov prosimo, da pohodniki, ki prihajajo v skupini, izpolnejo seznam udeležencev že v avtobusu in ga oddajo skupno s štartnino pri prijavi. Prijava je možna tudi vnaprej po elektronski pošti na office@ssz.at. Prijavno polo najdete na spletni strani Slovenske športne zveze – www.ssz.at

Okrepčila, zdravniška služba: Vsak udeleženec prejme toplo pijačo in malico. Za zdravniško službo je poskrbljeno. Udeležba na pohodu je na lastno odgovornost.

Dovoz in parkirni prostor: Iz Šentjakoba v Rožu vodi označena pot proti Področji/Rosenbach, preko vasi Leše/Lessach, Svatne/Schlatten in Hodnina/Kanin do štarta na Čemernici; za avtobuse priporočamo dovoz iz karavanškega predora po izvoznici za Šentjakob in nadalje v smeri Kot/Winkl, Hodnina/Kanin. Pot bo označena s kažipotjo "Arihova peč". Parkirišča so zagotovljena.

Udeležencem iz Slovenije, ki dosepejo skozi cestni predor Karavanke, ni treba imeti oz. kupiti vinjete za avtocesto!

Informacije o morebitni preložitvi pohoda (zaradi slabega vremena, nevarnosti plazov, itd.) **po telefonu** +43 (0)680/1332112, na spletni strani Slovenske športne zveze www.ssz.at